

构筑道路安全屏障 确保交通有序通畅

城关讯 为实现2019年道路交通安全管理工作“开门红”,全力预防重特大道路交通事故的发生,乌兰察布市兴和县交警大队积极采取措施,集中开展农村地区面包车整治行动,全力构筑道路交通安全屏障,确保辖区路面交通安全、有序、畅通。

行动中,该大队结合辖区工作实际,在国省道和农村地区重要路段设置卡点,通过设卡检查与流动巡查相结合、定时定点检查与错时错位上路巡查相结合等方式,进一步加大路面管控密度和处罚力度,对过往面包车进行逐车检查登记,严厉查处面包车超员、酒

驾、非法改装、违法载货、“病车”上路、遮挡或污损机动车号牌等违法行为。最大限度地吧警力投放到农村地区,重点加大农村地区车流量大、违法突出、事故多发路段的管控力度,做到查获一起、处罚一起、教育一起,绝不姑息,形成严管严控的高压震慑态势,做到警

钟长鸣。

为确保行动取得实效,该大队要求全体民警、辅警切实增强责任意识和防范意识,坚决克服松懈麻痹思想,牢牢绷紧交通安全弦,坚决做到违法行为“零容忍”,确保整治工作取得实效,有效净化辖区通行秩序。(贾秀)

参与宣传月启动 展示报警台功能

呼和浩特讯 为大力宣传110在随时接受群众紧急报警和紧急救助、依法打击违法犯罪、维护治安、保障人民安居乐业等方面发挥的重要作用,突出“警民牵手110,共创平安迎大庆”这一主题,1月10日上午,呼和浩特市公安局交管支队参与了呼市公安局组织的“110主题宣传月启动仪式”,特勤五中队13名民警参与了活动。

现场,民警们通过悬挂宣传条幅、摆放展板、发放宣传材料等方式,向群众宣传如何正确使用110报警服务台。同时向过往群众发放了社会集资诈骗、电信诈骗、防恐反恐等宣传手册。

此次“110宣传日启动仪式”活动,增强了人民群众对110的信任和支持,充分展示了110打击犯罪、服务群众的良好形象,也进一步提升了呼市110工作水平和服务质量,有力地维护了社会治安稳定,保障了人民群众的正常学习、工作和生活秩序。(王念)

走进社区做调查 推广报警新方法

呼和浩特讯 在全国第33个“110宣传日”来临之际,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所民警走进社区,针对辖区群众下载和使用一键式报警系统问题进行走访调查,并再次进行深入推广,以便让110服务更方便更快捷地走进千家万户。此次活动受到广大群众的广泛好评,为更有力地维护辖区社会稳定、服务民生奠定了坚实基础。(刘慧敏)

执勤巡逻守一线 整治严查除隐患

阿里河讯 “双百行动”期间,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队周密部署,扎实开展危险驾驶行为集中整治行动,全力保障道路交通安全畅通。

为确保辖区重点整治路段安全管控不放松,该大队安排秩序中队在辖区重点路段设置临时执勤点,并分别进行不间断巡逻。同时,要求大队分管领导和中层负责人带队深入一线,积极参与指挥整治工作,重点整治超员、超速,违规运输危险化学品等危险驾驶行为和辖区道路追逐竞驶、酒驾、闯红灯、不礼让斑马线等危险驾驶行为,坚决做到发现一起、纠正一起、查处一起,及时消除安全隐患。

行动中,该大队加强对集中整治行动的宣传力度,积极争取广大交通参与者的理解和支持,增强公民遵守和维护道路交通秩序的自觉性,以推动整体行动扎实有效开展。(高嵩)

加强巡查警力 创造良好秩序

薛家湾讯 为维护良好的路面通行秩序,近期,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队结合正在开展的“双百行动”“国省道交通秩序集中整治”“农村面包车交通秩序集中整治”等专项行动,在城市道路、乡村道路、城乡结合部、运煤专线设立临时执勤点,对未悬挂或者未按规定悬挂机动车号牌、故意遮挡、污损号牌、使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志等涉牌涉证交通违法行为进行严查严处,最大限度地消除安全隐患。(刘江)

宣传小分队到户进村 传递安全观入脑入心



额尔古纳讯 近日,呼伦贝尔市额尔古纳市公安局交巡警大队宣传小分队走进前进村,开展“畅行安全路幸福奔小康”交通安全进村入户宣传活动。

活动中,小分队分别走进村委会、商店集市和农民家中,发放宣传资料,张贴宣传挂图,讲解安全知识,通报本地发生的机动车辆交通事故等,并与驾驶人围绕安全驾驶注意事项等内容进行亲切交流,在潜移默化中,将

酒后勿开车、驾驶和乘坐车辆要系安全带、驾车不超员不超速不开斗气车等安全知识传达给农村群众。该活动将一直持续到2019年底,为确保此项工作全覆盖无死角,切实提高农牧民交通安全意识,预防和减少农牧区交通事故,该大队成立了7个宣传小分队,将在不同时间节点,采取多种宣传形式,深入到全市4个行政村和6个农牧场70余个生产队开展宣传。(李增根)

丰富监所文化生活

乌海讯 经过一个多月的精心筹备,近日,乌海市强制隔离戒毒所第二届戒毒人员相声、小品大赛拉开了帷幕。现场演出精彩纷呈,小品《扫黑除恶》内容通俗易懂,将近期关于扫黑除恶专项斗争的内容引入其中,为全体戒毒人员上了一堂生动的普法课;小品《顿悟》通过讽刺与对比,在笑声中呼吁全体戒毒人员远离毒品,珍爱生命。参与演出的戒毒人员袁某说:“小品演的就是我在所里的戒治生活,我已经是第三次强戒了,通过民警和家里人的关怀和帮助,我才重拾戒

推进戒治项目探索

毒的信心,这次我一定和毒品决裂!”通过激烈的角逐,入所大队选送的小品《顿悟》获得一等奖,三大队选送的《今非昔比》和《相伴》获得二等奖,干警包有苍获得最佳编导奖,戒毒人员潘某获得最佳表演奖。在新年来临之际,乌海市强制隔离戒毒所经过精心筹备的比赛,有效活跃了场所的戒治生活,增添了浓浓的节日气氛,该所将不断加强对科学戒治项目的探索和应用,不断提高科学矫治能力和水平,力争为戒毒人员营造更好的矫治环境。(梁凡)

安全宣传抓源头

交通法规记心头



乌海讯 为了进一步加强交通安全知识宣传,增强市民的交通出行意识,预防和减少道路交通事故的发生,近日,乌海市海勃湾区交警大队民警深入乌海市海勃湾区新华办事处新海社区,以“珍爱生命,拒绝交通违法行为”为主题,开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警深刻地剖析了发生在身边的典型交通事故案例,发放了宣传资料,并向在社区活动的群众细致地讲解了酒后驾驶、无证驾驶、超员、超速、超载驾驶等严重交通违法行为造成的危害和道路交通安全法律、法规,以进一步增强社区居民的

交通安全意识,培养群众良好的交通行为习惯,营造“珍惜生命,拒绝交通违法行为”的宣传氛围。

活动期间,该大队共发放宣传资料、图册100余份。此次活动进一步增强了广大居民群众的交通安全意识和观念,从源头上预防了道路交通事故的发生,受到社区居民的广泛好评。(海勃湾区交警大队供稿)



酒后驾车以身试法 路遇交警受到处罚

察素齐讯 随着自治区公安厅交管局高速公路一支队察素齐大队持续查缉酒驾违法行为的开展,辖区内酒后驾车这一现象已经明显减少。但是,如此高压之下,个别驾驶人却依然抱有侥幸心理,忍不住以身试法,结果,却被交警逮个正着。

1月6日,自治区公安厅交管局高速公路一支队察素齐大队在辖区G6高速萨拉齐、察素齐收费站开展“全区百日安全”夜查行动中,一辆白色轿车驶入民警视线,被民警拦下例行检查。民警要求该司机打开车门,但是驾驶人吴某在车内,无论民警如何劝说,就是不肯打开车门。

最终,经民警劝说,吴某摇下玻璃窗,经酒精测试,其血液酒精含量为27.7mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。民警对驾驶员吴某作出了处以罚款1000元,驾驶证记12分、暂扣6个月的行政处罚。(侯宇杰)

“四到位”措施得力 防事故呵护权益

那吉讯 为进一步加强民警和辅警安全防护工作,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队做到“四个到位”,采取有效措施,最大限度地避免和减少执勤执法伤亡事故的发生。

思想认识到位。该大队始终把执勤执法安全防护工作作为暖警、爱警、保护民警生命安全和执法安全的一项重要任务,把安全防护工作各项措施与交通管理工作同步,坚持抓早、抓小、抓细、抓实,在重要节假日及恶劣天气等关键节点实现安全防护提示常态化。

规定执行到位。该大队大力开展安全防护专项督导检查,督促严格落实安全防护的各项要求,同时狠抓责任追究,对因失职渎职造成民警和辅警在执法或事故处理过程中伤亡的,严肃追究相关人员法律责任。

实战技能培训到位。该大队充分用好全国交警网校平台,大力开展实战教学,针对重点道路,夜间、雨雪冰冻天气等重点时段,组织开展安全防护实战培训,强化安全防护和自我防护意识,熟练掌握安全防护技能,避免执勤执法伤亡事故发生。

安全防护装备保障到位。该大队针对夜间视线不良、雨雪天气等恶劣气候条件,加强夜间照明、防滑轮胎、防滑链、反光锥桶等安全防护装备的配备,切实减少二次事故的发生。(刘盛林)

严把食堂管理“五关” 维护监所稳定安全

陕坝讯 为切实保障在押人员的饮食安全,确保在押人员吃熟、吃热、吃得卫生、吃得营养、吃得安全,巴彦淖尔市杭锦旗看守所“五严格五把关”加强对在押人员食堂的管理工作,有效地保护了在押人员的生命健康权,确保监所安全稳定。

该所严格落实押人员食堂管理制度,严把食品质量关;严格落实卫生防疫工作,严把卫生关;严格执行卫生操作程序和操作标准,严把食品制作关;严格对食堂工作人员管理,严把人员关;严格食堂管理监督制度,严把监督关。该所确定一名所领导、一名后勤民警全面负责在押人员食堂日常监督管理工作,并实行在押人员食品留样工作制度,每天将在押人员的一日三餐留样待查,同时定期邀请疾控中心等相关部门的工作人员对食堂的卫生进行检查指导,对发现的问题及时进行整改。(张宇婷)